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      AFK VODRA oslavuje 15 rokov oficiálnej činnosti
To, že v Seredi je futbal najobľúbenejším športom, je známy fakt. Popri oficiálnom klube ŠKF Sereď tu existuje aj mnoho tímov, ktoré si z vlastnej iniciatívy zakladajú kolektívy nadšencov. Rok 2015 je pre jeden z nich významným v tom, že od jeho vzniku uplynulo už 15 rokov.

AFK Vodra Sereď je amatérsky futbalový klub, ktorý vznikol na začiatku nového milénia, v nadväznosti na dlhoročnú tradíciu pravidelného sobotného zápasu medzi partiou kamarátov a známych, ktorá trvala už od skorých osemdesiatych rokov. 

Je dosť ťažké nájsť v Seredi medzi futbalovými nadšencami niekoho, kto by si s nami aspoň občas neprišiel v sobotu zahrať. 

Toto sú niektorí z tých bývalých – Jaro Baša, Miro „Truhlík“ Benkovský, Miro „Brčo“ Brček, 

Rasťo „Čavo“ Čavojský, Boris Čmarada, Miro „Čingo“ Čmarada, Miro „Kešo“ Farský, Maroš Hošták, Robo Hovorka, Kajo Gálik, Vlado „Pipa“ Ivančík, Radko Janega, Peter Križo,

Peter Kubica, Braňo „Šedo“ Mareš, Marian „Maco“ Mareš, Palo „Peso“ Mesiar, 

Marián „Pašťo“ Paštéka, Dušan „Ďufo“ Slahučka, Jaro „Sláňo“ Slahučka, Rišo „Láfo“ Snop, 

Vilo Stoklas, Jaro „Švaco“ Švec, Dušan Tagaj, Kajo Urbánek, Rasťo „Komisár“ Války, 
Slávo Weiss, Robo Zambo.

Potom ako sme boli futbalová partia bez mena, neskôr Dráčik, na jar roku 2000 vznikol názov AFK Vodra na znak úcty Igorovi Vodrážkovi, ktorý v roku 1998 tragicky zahynul pri autonehode a bol akousi hybnou silou týchto našich sobotňajších futbalových popoludní. Domovom tímu bolo dlhé roky ihrisko v Campingu, ktoré však „Vodráci“ museli opustiť po tom, ako na jeseň 2013 zhoreli unimobunky, ktoré slúžili ako šatne, či sklad športového vybavenia.

Nová etapa sa tak začala práve v areáli štadiónu ŠKF Sereď, kam sa presunula aj organizácia Memoriálu Igora Vodrážku, ktorého sa zúčastňujú aj sereďské tímy Cosmos, Puma či kluby z Čataja alebo Paty. Okrem vlastného turnaju sa však tím s oranžovými dresmi úspešne umiestňuje aj na iných podujatiach, ako napríklad turnaja v Čataji, Memoriálu Štefana Ivana o pohár Veliteľa Pozemných síl OSSR, či Memoriálu Vladimíra Dančíka, ktorý organizuje práve spomínaný AFK Puma Sereď. Tradíciou, ktorú Vodra udržiava už naozaj dlhé roky je Silvestrovský zápas, ktorý si prídu zahrať aj hráči iných tímov, prípadne muži, ktorý z rôznych dôvodov nemôžu hrať počas celého roka.

Za úspech považujeme aj omladenie kolektívu, prijatím štyroch nových, mladých členov, čím sa nám podarilo znížiť vekový priemer zo 44,5 na 41,1 a zároveň napĺňať to čo je cieľom nášho združenia – spopularizovať športové aktivity a hlavne amatérsky futbal medzi verejnosťou a zapojiť aj mládež, ktorá ako vieme, sa v súčasnej dobe získava ťažko, čo určite potvrdia aj iné nám podobné kluby.
Okrem futbalových podujatí sa zúčastňujeme aj každoročne organizovanej súťaže vo varení ako je „Guláš Cup“ a tento rok aj prvého ročníka „Kapustnica Cup“. Veľmi obľúbeným je aj „Valentínsky Vodra ples“.

Minimálne raz ročne v jarných mesiacoch organizujeme brigádu a poupratujeme priestory a okolie športového areálu a túto akciu zakončíme prvou opekačkou.

Tieto nefutbalové aktivity sú pre nás priestorom urobiť niečo aj pre našich rodinných príslušníkov a priaznivcov nášho futbalového klubu. Práve tu majú možnosť sa bližšie navzájom zoznámiť a oboznámiť sa aj s činnosťou nášho futbalového klubu a Združenia.

Prehľad našich akktivít v roku 2015:

1. 13. Valentínsky ples AFK Vodra (14.II.2015)
2. víťazstvo v priateľskom zápase s mužstvom Starí páni Pata (20.VI.2015)
3. 3. miesto - Memoriál Štefana Ivana o pohár Veliteľa Pozemných síl OSSR (26.IX.2015)
4. Guláš Cup (26.IX.2015)
5. 1. miesto - Memoriál Vladimíra Dančíka /Turnaj Puma/ (19.IX.2015)
6. 1. miesto - Memoriál Igora Vodrážku /Turnaj AFK Vodra/ (10.X.2015)
7. víťazstvo v priateľskom zápase s mužstvom RAF Team (21.XI.2015)
8. 9. miesto - Kapustnica Cup (28.XI.2015)
AFK Vodra Sereď je od roku 2012 občianskym združením, ktorého úlohou je podpora a rozvoj amatérskeho futbalu, ale aj celkovo športu v našom regióne.

Kontaktná osoba:

Bc. Anton Dúbravec

vodra.sered@gmail.com
www.vodra.sk

0905262273
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